

Ministerul Educatiei

Clubul Sportiv Scolar Tecuci

Str. Aleea Strandului Nr. 1, Tecuci

Tel/Fax 0236 811027

Nr.531/19 08 2021

## **RAPORT ACTIVITATE ANUAL**

***Anul scolar 2020-2021***

Prezentul raport este structurat pe urmatoarele puncte:

- I. Curriculum**
- II. Cadre didactice/activitate**
- III. Baza materiala**
- IV. Activitatea metodică și de management școlar**  
**Activitatea de monitorizare și control**

Raportul asupra activitatii anuale a fost întocmit pe baza rapoartelor prezentate de fiecare profesor, responsabililor de comisii metodice și pe discipline sportive, precum și în baza datelor furnizate de compartimentul didactic auxiliar.

**DATE DE IDENTIFICARE:**

<b>Denumire unității de învățământ: Clubul Sportiv Scolar Tecuci</b>
<b>Localitate/județ: Tecuci/Galati</b>
<b>Adresa:</b> <b>Str. Aleea Strandului nr.1</b>
<b>Cod poștal: 805 300</b>
<b>Telefon – fax (incluzând prefixul de zonă): 0236 811027</b>
<b>E-mail: <u>csstecuci2015@gmail.com</u></b>
<b>Niveluri de învățământ :invatamant sportiv suplimentar</b>

***1. Pe tot parcursul anului scolar din punct de vedere al curriculumului am urmarit atingerea urmatoarelor puncte esentiale in vederea optimizarii procesului de invatamant:***

- Cunoașterea și aplicarea documentelor de politica educațională, a reglementarilor legale și a metodologiilor specifice;

- Respectarea legislației privind constituirea grupelor de sportivi pe nivele de pregătire și vârste.

- Cunoașterea conținuturilor planului de învățământ, a programelor școlare, a metodelor și procedurilor de evaluare, precum și valorificarea lor în elaborarea documentelor didactice de lucru (planificări, proiecte didactice, portofolii de evaluare etc.)

-Selecția mijloacelor și materialelor de pregătire;

-Pregătirea sportivilor în vederea participării în competițiile prevăzute în calendarele federațiilor pe ramuri de sport, ale Ministerului Educației.

-Creșterea nivelului de performanță a pregătirii a tuturor sportivilor.

-Asigurarea indeplinirii normelor de siguranta atat in timpul antrenamentelor de pregatire cat si in timpul participarii in competitii oficiale.

În anul școlar 2020-2021, functionam cu un număr de 12 catedre, dintre care 9 sunt ocupate de profesori titulari, o catedra ocupata de un profesor suplinitor calificat , si doua catedre ocupate la plata cu ora de catre profesori cu specialitatea respectiva

(handbal/fotbal), 2 persoane didactic auxiliar și 4 persoane nedidactic, un număr insuficient de angajați dar prin implicare și dorința de a face treaba cu răspundere au fost rezolvate toate problemele ivite pe parcursul anului școlar. Pentru acest an școlar am parcurs toate etapele privind ocuparea celor trei catedre vacante dar din păcate cadre didactice doritoare de a se titulariza în unitatea noastră nu au fost și am fost forțați să apelăm la alte soluții de compromis, soluții de moment dar care nu rezolvă problema în esența ei, și anume fixarea profesorilor pe post pentru a avea continuitate și stabilitate în activitatea didactică la grupe.

La începutul anului școlar au fost întocmite toate documentele de proiectare managerială, a fost întocmit proiectul de dezvoltare instituțională inclusiv modul de implementare și aplicare a acestora. Au fost respectate toate prevederile legale în organizarea și funcționarea corectă a tuturor compartimentelor și a tuturor factorilor de decizie în școală.

Pe tot parcursul anului a existat o colaborare strânsă cu ISJ Galați, Ministerul Educației și toate Federațiile Sportive unde au fost trimise la timp și corect toate solicitările adresate CSS Tecuci indiferent de natura lor.

II. Incadrarea personalului didactic în anul școlar 2020-2021 a fost una bună distribuția profesorilor aratând astfel:

Nr. crt.	NUMELE SI PRENUMELE	GRADUL DIDACTIC	TITULAR/ASOCIAT
1	Manaila Valeriu	Gradul I	Titular
2	Vieru Danut Ioan	Gradul I	Titular
3	Mihai Ovidiu Eduard	Gradul I	Titular
4	Gogota Spiru	Gradul I	Titular
5	Curteanu Catalin	Gradul II	Titular
6	Mihuleac Mihaita Liviu	Gradul I	Titular
7	Coman Titu Irinel	Gradul I	Titular
8	Popa Mihai Eugen	Gradul I	Titular
9	Popa Ionel	Gradul II	Titular
10	Craciun Ovidiu Viorel	Definitiv	Suplinitor/calificat
11	Pamfile Doru	Grad I	Asociat

În anul școlar 2020-2021 prin activitățile desfășurate la nivelul comunității am inițiat un număr de 15 parteneriate cu diferite cluburi sportive școlare, asociații sportive, UAT, asociații nonprofit cât și parteneriate cu firme private. În urma acestor parteneriate s-a urmărit promovarea și dezvoltarea activității sportive pe plan local și regional cât și atragerea de fonduri extrabugetare.

În stabilirea programului de pregătire, fiecare secție s-a adaptat la necesarul și nevoile pe care le întâmpină sportivii clubului în funcție de competițiile la care participă cât și importanța acestora.

În perioada precompetițională am asigurat participarea sportivilor la competiții de pregătire în funcție de startul competițiilor oficiale naționale la care am participat.

Din punct de vedere al participării în competiții situația se prezintă astfel:

- Sportivii secției de atletism grupele profesorului Coman Irinel au participat la competiții de pregătire atât începătorii cât și cei din grupa de performanță,

in timp ce profesorul Mihuleac Mihaita a participat la competitii cu sportivii grupei de incepatori si avansati. Rezultatele au fost bune la nivel de copii(loc. I,II si III la Camp. Nationale) in probele de aruncari, dar putem remarca si un loc I la proba saritura in inaltime, obtinut de sportiva Daria Șarban.

- Sectia de handbal, a participat in Campionatul National de Handbal jun. I, jun III, jun IV și jun III feminin acolo unde echipa de Jun I s-a calificat la turneul semifinal „Valoare”. Sportivii Donici Alexandru, Manaila Razvan au fost in pregatire centralizata cu lotul national largit de juniori I urmand ca in primavara sa se finalizeze selectia pentru stabilirea lotului national, unde avem speranta ca macar unul dintre ei sa faca parte din echipa nationala . Incepand cu anul scolar 2017-2018 s-au format si trei grupe de handbal feminin aducand un aport important la nivel local pentru practicarea sportului de catre fetele din zona Tecuciului acestea consolidandu-se si fiind pregatite sa participe in competitii amicale in vederea participarii in campionatul national juniori III.

De la sectia de handbal feminin, s-a remarcat sportiva Mihai Karina care a fost împrumutată la CSS Bacău, echipă cu care s-a calificat la Turneul Final de junioare III desfășurat la Reșița unde a obținut locul IV. În urma acestor rezultate sportiva a fost selecționată în Lotul Național de cadete și a fost transferată la Centrul Național de excelență de la Sfântu Gheorghe.

- Datorită condițiilor epidemiologice din anul competițional 2020-2021 echipele secției de fotbal nu au participat în competiții oficiale.
- Secția de rugby a participat in Campionatul National U 15 si U17, obținând locul II.

S-a realizat o excelentă colaborare cu părinții sportivilor cât și o colaborare strânsă cu școlile de unde provin sportivii, pentru evitarea situațiilor nedorite la învățătură.

Din punct de vedere metodic cadrele didactice participă activ atât la cercurile metodice județene cât și prin cooptarea lor in diverse comisii la nivel național in cadrul federatiile sportive de specialitate.

La nivel județean sportivii CSS Tecuci participă la toate concursurile organizate de DJTS Galați sau alte asociații sportive obtinand rezultate notabile.

Pentru nivelul național CSS Tecuci organizează toate competițiile, asigurand atat baza materiala cat si arbitrajele privind participarea la Olimpiada Sportului Școlar a celor mai reprezentativi sportivi. Exista o stransa colaborare cu toti profesorii de educatie fizica din oras si imprejurimi in privinta competițiilor organizate de CSS, cat si din punct de vedere al selectiei elevilor in cadrul clubului nostru la diferite sectii.

III. În vara anului 2020 s-au reparat si modernizat toate locațiile în care își desfășoară activitatea sportivii clubului și în limita fondurilor disponibile au fost făcute investiții în dotarea spațiilor școlare și auxiliare pentru un mai bun randament al sportivilor și pentru a crea condiții optime de desfășurare a antrenamentelor si a recuperarii sportivilor dupa efortul depus in timpul orelor de pregatire sportiva.

O problema mai veche la nivelul CSS Tecuci este stagnarea proiectului de reabilitare a bazinului de inot, investitie inceputa in anul 2007 si nefinalizata pana in acest moment, dar conducerea clubului intreprinde demersuri pentru gasirea de solutii viabile in vederea finalizarii obiectivului.

Prin relații cu federațiile de specialitate toți profesorii au realizat pe parcursul anului practici clar definite pentru completarea și gestionarea documentelor școlare și a actelor de studii aplicate și revizuite în conformitate cu legislația în vigoare.

Privitor la dotarea secțiilor cu materiale sportive de specialitate menționăm următoarele dotări făcute în cursul anului și anume :

- pentru secția de atletism din fondurile proprii ale clubului (chirii) au fost cumparate următoarele materiale: pantofi cuie, mingi medicinale

- pentru secția de handbal au fost achiziționate din fondurile clubului mingi de joc iar din fonduri extrabugetare și sponsorizări sau cumparat echipament de joc și încălțăminte sport,

- pentru secția de fotbal au fost cumparate din fondurile clubului mingi de joc, iar din fonduri extrabugetare/sponsorizări echipament de joc,

- pentru secția de rugby din bugetul clubului au fost cumparate ghete de joc iar din fonduri extrabugetare/sponsorizări secția s-a dotat cu rand de echipament complet(sort, tricou, jambiere).

S-a pus accent pe o relație strânsă și corectă cu structurile din cadrul ISJ Galați , asigurarea de orientare și consiliere pentru elevi, prin participarea la diferite manifestări cu caracter cultural sportiv , utilizarea mijloacelor informative în pregătirea teoretică a sportivilor și în același timp s-a urmărit dotarea de tehnologie informatică.

În constituirea bugetului s-a ținut cont de prevederile legale, cu indicarea surselor de finanțare și cu adecvarea bugetului la Planul de dezvoltare instituțională și Planul de implementare. Ca sursă suplimentară am avut în vedere atragerea de sponsori unde am depășit suma de 18000 de lei, banii fiind alocați în principal dezvoltării bazei materiale și achiziționării de echipament sportiv.

Am încercat și reușit reabilitarea și repararea bazei materiale existente și menținerea ei în parametri normali de funcționare (achiziționare centrală termică, diverse reparații curente).

În anul 2020 am demarat proiectul "Construcție Bază Sportivă Tip 2" în incinta Clubului Sportiv Școlar Tecuci, terenul fiind predat Companiei Naționale de Investiții, licitația a fost câștigată de firma SC KITISAB EUROCOMPLEX SRL Argeș.

În anul 2021 am primit finanțare de la Ministerul Educației prin Inspectoratul Școlar Județean Galați pentru reparația acoperișului la sala de lupte (fitness) din incinta Clubului Sportiv Școlar Tecuci.

**IV.** La nivelul unității au existat comisii independente de evaluare a tuturor factorilor și întregii activități desfășurate în club . Toate deciziile privind procesul de autoevaluare au fost discutate și analizate de întreg colectivul profesoral iar deciziile au fost luate de factori de decizie. Comisiile ce au fost înființate la nivelul școlii sunt următoarele:

- comisia de evaluarea și asigurare a calitatii în învățământ,
- comisia de mobilitate,
- comisia de perfecționare și formare continuă,
- comisia de disciplină,
- comisia pentru siguranța și sănătate în muncă,
- comisia de inventar/recepție și casare,
- comisia pentru controlul managerial intern,
- comisia pentru gestionarea SIIR.
- comisia responsabil Covid-19,
- comisia de apărare împotriva incendiilor

Compartimentul auxiliar s-a ocupat de dezvoltarea și completarea bazei de date a unității. În urma analizelor făcute în cadrul ședințelor de catedră pe fiecare secție în parte s-a ținut cont atât de lucrurile pozitive dar mai ales de cele negative și neajunsurile întâmpinate în procesul de pregătire, la acestea din urmă venind cu soluții în vederea rezolvării lor.

În anul școlar 2020-2021 s-a pus accent pe accesul cadrelor didactice și al sportivilor la resursele educaționale ale școlii și ale federațiilor de specialitate.

Consiliul de Administrație a fost corect ales, prin vot secret și s-a întrunit de câte ori a fost necesar, luând cele mai bune decizii la nivelul școlii. Pe tot parcursul anului școlar 2020-2021 s-au efectuat inspecții la ore unde au fost identificate diferite probleme ce au fost remediate în timp util fara a influenta negativ activitatea de pregatire la nivelul sportivilor sau a profesorilor. În semestrul I la nivelul școlii nu au fost identificate probleme de comportament în rândul sportivilor. În ultima perioadă tot mai mulți părinți au fost implicați în diferite probleme ce au apărut la nivelul grupelor de sportivi atât din punct de vedere financiar cât și organizatoric.

### **PUNCTE TARI**

Obiectivele urmărite au fost realizate de către toate cadrele didactice. Au fost elaborate planificările calendaristice și semestriale, stabilindu-se succesiunea de parcurgere a conținuturilor, corelarea fiecărui conținut cu obiectivele de referință vizate și alocarea resurselor de timp pentru fiecare unitate de învățare.

În urma observațiilor și discuțiilor purtate cu membrii comisiei am constatat că pregătirea planificată a fost parcursă ritmic și integral, aplicându-se metode și procedee activ-participative.

În vederea mobilizării sportivilor la un efort susținut în procesul învățării prin angajarea optimă a mecanismelor intelectuale ale acestora, specialiștii au adoptat strategii de provocare și dirijare a gândirii, strategii ce oferă condiții optime pentru exersarea intelectului sportivilor în direcția flexibilității, creativității, inventivității, conducând la formarea unei gândiri moderne, algoritmice, modelatoare, problematice, activ-participative și volitive.

În lecțiile desfășurate la grupe, profesorii au aplicat tehnici de implicare individuală sau în grup a elevilor, lucrul în perechi sau în grupuri mici, care au condus la participarea efectivă a tuturor sportivilor la activitățile desfășurate, aceștia dobândind capacități de cooperare, de sprijin și colaborare, de primire și asumare de sarcini, de lucru în echipă, de respectare a unor reguli stabilite, de asumare a răspunderii individuale și colective, a inițiativei.

Fiecare profesor a elaborat și aplicat teste de verificare, norme și probe de control a calităților fizice și tehnice (inițială, intermediară și finală) pe lângă rezultatele înregistrate în participările competiționale. În urma acestora s-a constatat că sportivii dețin calitățile motrice, fizice și tehnice prevăzute de programa școlară și de federațiile de specialitate și dau dovadă de receptivitate și progres în ceea ce privește învățarea.

În ceea ce privește desfășurarea activităților extracurriculare s-au organizat serbări școlare cu prilejul Crăciunului, s-au dezbătut anumite teme de educație sportivă, spirit de fair-play, de respect față de adversar și public de teme de educație igienico-sanitară și nutrițională.

S-au organizat cu ocazia diferitelor deplasări la competiții și activități de interes

